

邓达斯街（Dundas Street）街名评估公众咨询会议介绍

2020年，乔治·弗洛伊德（George Floyd）、布雷娜·泰勒（Breonna Taylor）和瑞吉斯·科钦斯基·帕奎特（Regis Korchinski-Paquet）的不幸去世在北美地区乃至全世界各大城市引发了抗议声讨的巨浪。这其中也包括多伦多。对于使黑人、原住民和其他追求平等的社区生活日益艰难的等级体系和系统性的种族主义，民众奋起抗争，捣毁雕像。抗议人群呼吁纪念历史，剥夺那些被控种族主义和支持奴隶制的历史人物的荣誉。

为那些深受系统种族主义之害的人们呼吁伸张正义，这使人们觉得：有关塑造城市形象重要性的对话越来越急迫。塑造城市形象是对公共空间进行规划，设计和管理的方法，这一方法重新构想公共空间，其目标是创建更安全的城市空间，促进包容性和归属感。对于多伦多的黑人和土著社区而言，这一点尤其重要。对于我们社区的黑人和土著居民来说，以某个奴隶主的名字命名的公园、以某个曾经插手建立土著儿童寄宿学校的人而命名的机构，在这个包容的社会里并不协调。

2020年6月，人们在网上创建了一份在线请愿书，要求重新命名 Dundas Street。14,000多人在这份请愿书上签名，反对以苏格兰政治家亨利·邓达斯（Henry Dundas）的名字命名这条大街。人们批评邓达斯在取消跨大西洋奴隶贸易的过程中，阻挠拖延，导致超过五十万黑人被大英帝国奴役。在回应请愿书提出的问题时，市长约翰·托里（John Tory）责成多伦多城市经理克里斯·穆雷（Chris Murray）组成市政府工作小组，其中包括市政府反对黑人种族主义办公室和原住民事务办公室，对该问题进行调查并提交报告。

9月30日，市议会一致通过了城市经理就回应 Dundas Street 重新命名申请提交的报告。该报告致力于与多伦多人、黑人、原住民、无障碍环境以及其他寻求平等权益的社区举行包容性的公众咨询会议。

名字叫什么？

通过公众咨询会议，您有机会权衡 Dundas Street 是否应该重新命名。如果需要重新命名，应该采取什么程序？

- 保留 Dundas Street 的名称，但通过标牌提供更多历史信息；
- 对于用 Dundas 命名的城市属性重新命名（TTC 除外），但保留 Dundas 的街道名；
- 对于用 Dundas 命名的街道和所有城市属性重新命名。

但这不仅仅是邓达斯街命名的问题，这是我们如何命名以及我们如何选择纪念人物的问题。命名代表哪个社会群体，谁被排除在外？我们的名字是否反映了我们所生活的社会以及我们仰慕的社会成员？公众咨询会议还将就如何为多伦多市建立总体纪念框架这一问题征求建议，包括为城市资产命名和重新命名的指导原则、其他认可表彰方式等。

审查和公众咨询会议与多伦多市采取行动反对黑人种族主义和针对原住民的种族主义的承诺的目标一致。这项承诺包括市议会在 2017 年一致通过的《多伦多对抗黑人种族主义的行动计划》、多伦多官方承认的联合国《非洲人后裔十年行动纲领》、以及多伦多市对原住民族真相与和解的持

续承诺。公众咨询会议还将包括其他寻求平等权利的社区代表，包括无障碍环境社区权利和妇女权利工作者。

您还可以通过以下方式发表意见或了解更多信息：

- 演讲人的专题活动
- 与市政厅通话的公共活动
- 与主要相关人士的会议和讨论，这些人士来自多伦多多市伙伴关系和责任论坛、原住民事务咨询委员会、原住民形象塑造小组，多伦多无障碍权利咨询委员会、平等与包容咨询小组，以及历史学会、商业改善组织和社区等组织。
- 为传统领土和条约持有人举行的会议，这些人士来自密西沙加族，豪德索恩尼族和休伦特-温达特族。
- 民意测验
- 带有在线调查的网页
- 专用的电子邮件和电话专线用于发表评论

如需了解更多信息，请访问：toronto.ca/dundasreview。